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Total de encuestas: 207 

Encuesta de seguimiento de 
egresados 
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Seguimiento de egresados  por 
año de egreso 
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Total de encuestas: 207 

Lugar de residencia 

Ensenada, B.C.  

Mexicali, B.C. 

Tecate, B.C.  

Baja California Sur 
Jalisco 
Sonora 

Puebla 

Querétaro  

Guanajuato 

Nuevo León 

Tabasco 

Veracruz 

EUA  

Alemania 

Francia 

Canadá 

Dinamarca 

Reino Unido 

Other 



Total de encuestas: 207 

¿Se encuentra titulado? 

82% 

18% 

Sí 

No 



Total de encuestas: 207 

No está titulado porque le falta: 

14 

6 

2 

14 

2 

Otro 

Acreditación del Servicio Social 

Conocer el procedimiento 

Tiempo para hacer el trámite 

Tiempo para hacer el trámite, 
Conocer el procedimiento 



Total de encuestas: 207 

Trabajando actualmente 

67% 

33% 

Sí 

No 



Total de encuestas: 207 

¿Su empleo está relacionado 
con su Licenciatura? 

86% 

14% Sí 

No 



Total de encuestas: 207 

Tiempo que tardó en encontrar 
un empleo 
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40 
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Antes de egresar Entre 3 y 6 meses 
después de 

egresar 

Más de 6 meses 
después de 

egresar 

Menos de 3 meses 
después de 

egresar 



Total de encuestas: 207 

Puesto que desempeña 
actualmente 

Coordinación 
de área 

13% 
Director 

3% Gerente 
1% 

Ingeniero 
de línea  

14% 

Jefe de 
departamento 

6% 

Subgerente 
1% 

Supervisor de 
área 
16% 

Técnico 
14% 

Otro 
32% 



Total de encuestas: 207 

Sector en el que labora 

Público 
24% 

Privado 
76% 



Total de encuestas: 207 

Monto de sus ingresos 
mensuales 

0 10 20 30 40 50 60 70 

Menos de $10, 000 

$10, 000 a $19, 999 

$20, 000 a $29, 999 

$30, 000 a $39, 999 

$40, 000 a $49, 999 

Más de $50, 000 



Total de encuestas: 207 

Tamaño de la Empresa en la 
que labora 

De 1 a 10 
empleados 

27% 

De 11 a 50 
empleados 

27% 

De 51 a 250 
empleados 

16% 

Más de 250 
empleados 

30% 



Total de encuestas: 207 

Para actualizarse ha recurrido a 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

Certificaciones  

Cursos de capacitación 

Cursos de capacitación, certificaciones 

Cursos de capacitación, Cursos de idiomas 

Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas, Seminarios 

Cursos de capacitación, Otro 

Cursos de Idiomas 

Diplomados 

Diplomados, Cursos de capacitación, Certificaciones 

Diplomados, Cursos de capacitación, Cursos de Idiomas 

Estudios de Doctorado (posgrado) 

Estudios de Doctorado (posgrado), Estudios de Maestría 

Estudios de Maestría (posgrado) 

Estudios de Maestría (posgrado), Cursos de capacitación 

Estudios de Maestría (posgrado), Cursos de Idiomas 

Estudios de Maestría (posgrado), Diplomados, Cursos de 

Otro 

Seminarios 



Total de encuestas: 207 

¿Tiene o ha tenido experiencia 
laboral* en el extranjero? 

* Relacionada con su carrera 

158 

27 

13 

9 
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No, nunca he tenido esa 
experiencia 

Actualmente estoy planeando 
llevarla a cabo 

Sí, la he tenido 

Sí, actualmente la tengo 



Total de encuestas: 207 

¿Ha participado en actividades de 
innovación, patentes, modelos de 
utilidad y/o convocatorias de 
proyectos de investigación? 

* Relacionada con su carrera 

65 

142 

Sí 

No 



Total de encuestas: 207 

¿Ha tenido la oportunidad de 
establecer una Empresa por su propia 
cuenta o en sociedad? 

78% 

15% 
7% 

No he participado en la 
creación de una 
Empresa 

Estoy en el proceso de 
crear una Empresa y ser 
dueño/fundador o socio 
de la misma 

Sí, soy dueño/fundador o 
socio de una Empresa 



Total de encuestas: 207 

¿Cuál es el estado de dicha 
Empresa? 

Actualmente 
está 

operando 
44% Está próxima a 

entrar en 
operaciones 

40% 

Otro 
16% 


